



1995年12月29日,广发银行郑州分行在中原大地落地扎根,成为广发银行在广东省外设立的首家分行。

18年来,广发银行郑州分行稳扎稳打,在助力地方经济发展过程中实现了自身的快速崛起,践行了与中原经济共同成长的金融使命。如今的广发银行郑州分行,已由最初支持河南经济建设的“增援部队”逐渐成长为一支“金融生力军”,为中原区经济建设作出了巨大贡献。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 任伟 宋葳葳



# 发放各类贷款4000多亿元 营业机构遍布省内主要区域

## 践行使命与中原经济共成长

### 金融生力军持续给力中原

目前,广发银行郑州分行在郑州城区设有1家营业部、18家支行,在省内的新乡、安阳、平顶山、焦作设有4家异地分行,共有29家营业机构。自助银行65家,其中离行式36家、在行式29家。全行现有员工1284名,其中本科以上学历文化程度占比89%,高级以上职称占比10.35%,员工平均

年龄32.3岁,是一支文化素质较高、具有开拓创新意识、能征善战的年轻队伍。

在该行党委书记、行长顾雪金的带领下,广发银行郑州分行的可持续发展能力和发展后劲不断增强,队伍建设有序推进,充分融入到了中原经济的发展大潮。

18年,广发银行郑州分行面对日益激

烈的竞争环境,坚持以改革促发展,在拓展市场、提升服务、创新业务、塑造机制、完善内控等方面走出了一条成功之路。该行始终坚持以经济效益为中心,狠抓规范经营,努力防范金融风险,优化资产负债结构,加快金融电子化进程,已逐渐成长为一支“金融生力军”。

### 致力打造优秀新型商业银行

2011年,广东发展银行正式更名为“广发银行”。广发银行郑州分行以此为契机,制定了3年(2011~2013)发展战略,积极推动发展方式和增长模式的转变,发扬“只争朝夕,臻于至善”的企业精神,坚持“诚信、责任、创新、笃行”的核心价值观,致力于打造中原地区优秀的商业银行,推动该行迈上新的发展之路。

截至2012年12月末,广发银行郑州分

行累计发放各类贷款4317.82亿元,累计综合授信8853.93亿元,累计实现报表利润54.1亿元,资产总额573亿元,本外币存款余额524亿元,各项贷款余额354亿元,在总行A类分行中排第四位,增速发展势头使广发银行郑州分行再次令行业侧目。

随着自身业务的发展壮大和对地方经济支持作用的逐步显现,广发银行郑州分行在河南的社会影响日益扩大,得到各级地方

政府、人民银行、银监局和社会各界的普遍认可,现已发展成为本地区一家经营稳健、发展快速、效益显著、颇具社会影响力的新型商业银行。

### 相关链接

#### 广发信用卡 精耕细作为客户

广发信用卡不仅是我国首张信用卡,该业务更是该行的“先锋部队”。近年来,该行不断对持卡人进行市场细分,提出个性化服务,创新有针对性产品,使得该行的服务品质不断提升。

其中,广发白金卡被誉为个人经济事务中的“好帮手”,有广发臻享白金信用卡、广发高尔夫白金信用卡、广发车主白金信用卡、广发真情白金信用卡、广发南航明珠白金信用卡、广发商旅白金信用卡等系列,每一款都拥有各具特色的用途和增值服务。



# 分期购机 尊享好礼



指定门店刷广发银行信用卡分期POS享

12期

0利息 0手续费



指定门店刷广发银行信用卡分期POS享

12/24期

0利息 0手续费

活动细则: 使用广发银行信用卡分期付款业务必须遵守我行相关规则; 我行仅提供分期付款的支付方式, 相关产品或服务由合作商户提供; 分期付款所提供的产品或服务请咨询该店面工作人员。  
广发银行在法律允许的范围内, 可以根据国家法律法规的规定, 根据实际情况对本活动细则进行调整。

@广发卡CGB-郑州  
更多优惠信息, 敬请关注微博



发送短信BK至95508轻松申请办卡  
广发信用卡24小时客户服务热线: 95508



给您更多 为您看更远